

新澤西新海中文學校暨TCML賀新春 500人共襄盛舉

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-02-01

新澤西新海中文學校與其臺灣華語文學習中心（TCML）於2月1日隆重舉辦新春招生表演，現場喜氣洋洋，洋溢著濃濃的節慶氛圍。學校精心策劃多項精彩節目，加上分發紅包、糖果、書籤與燈籠，吸引超過500位師生、家長、貴賓以及社區人士齊聚含德市，展現臺灣文化的獨特魅力。

校長林依靜感謝僑委會和含德市政府的支持。紐約文教中心副主任王鈺淇誇讚新海中校新年慶祝會規模盛大，並恭喜新海TCML連續三年榮獲僑委會全球「優良」評鑑殊榮。TCML主任江海寧表示，每年新春招生表演都座無虛席，今年還有鄰近市鎮特別包車來觀賞，充分彰顯出活動的吸引力與影響力。

新州眾議員Vicky Flynn 和 Dr. Gerry Scharfenberger 頒發感謝狀給新海中校，表彰新海在文化傳承的卓越貢獻。含德市副市長Kim LaMountain也感謝新海46年來在含德市對多元文化交流的付出。

表演節目精彩紛呈，由陳娟和李端君主持，精彩節目高潮迭起。在震撼鼓聲中，舞獅隊拉開序幕；接著，舞龍隊氣勢磅礴、翻騰舞動，贏得陣陣掌聲。低年級學生獻上的「金蛇賀新春」童趣橫生；中年級的「Super Stars」則展現活力四射的風采。舞蹈班演繹的「禮贊」、「綜藝大觀」與「舞蓮鼓」，展現出優雅與韻律美感。扯鈴班則以「旋轉乾坤」展現精湛技藝，令人目不轉睛；還有美門教會合唱團演唱〈活出愛〉，更深深打動觀眾。

老師趙君宜更邀請貴賓跳〈站在高崗上〉，現場氣氛熱烈；TCML全體師生在老師胡際敏帶領下，共同表演〈恭喜恭喜〉，為活動劃下完美句點。

當日現場貴賓雲集，包括含德市市議員、督學、學區委員及校長們、新澤西中文學校協會會長李珠瑛、全美臺灣同鄉會紐澤西分會會長蔡義郎、北澤西台灣同鄉會會長呂綺偉、普林斯頓TCML負責人謝嘉文、博根TCML林淑萍及新海中校歷任校長悉數到場，現場盛況空前。

2026/1/31 上午 08:25:46

新澤西新海中文學校暨TCML賀新春 500人共襄盛舉

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-02-01



新澤西新海中文學校暨TCML賀新春 500人共襄盛舉1



新澤西新海中文學校暨TCML賀新春 500人共襄盛舉2